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ZAŁĄCZNIK NR 1 DO OGŁOSZENIA
REGULAMIN

WSPÓLNY PAKIET USŁUG PRZEDSIĘBIORCÓW DZIAŁAJĄCYCH W RAMACH SPECJALIZACJI TURYSTYKA ZDROWOTNA/PROZDROWOTNA

I. DEFINICJE :
a) RCN-T - Regionalne Centrum Naukowo-Technologiczne w Podzamczu - jednostka budżetowa samorządu Województwa Świętokrzyskiego. 
Regionalne Centrum Naukowo-Technologiczne jest Partnerem projektu systemowego 
pn. „Perspektywy RSI Świętokrzyskie – IV Etap”, któremu powierzono realizację Zadania 10 pn. „Wdrożenie działań prorozwojowych w specjalizacji Turystyka medyczna”. RCN-T będzie wspomagało współpracę pomiędzy Partnerami w ramach Przedsięwzięcia opisanego w niniejszym Regulaminie;
b) Przedsięwzięcie — wspólne przedsięwzięcie mające na celu opracowanie wspólnego pakietu usług zawierającego na przykład promocyjne oferty dla klientów z kraju i zagranicy, a także wspólnego działania celem zoptymalizowania działalności partnerów na rynku usług turystyki zdrowotnej/prozdrowotnej, w tym wypracowania między innymi innowacyjnych usług w zakresie turystyki zdrowotnej/prozdrowotnej a także podjęcia działań promocyjnych w tym zakresie; 
c) Regulamin – niniejszy Regulamin, określający zasady naboru Partnerów do Przedsięwzięcia, a w szczególności prawa i obowiązki Partnerów oraz RCN-T;
d) Partner Przedsięwzięcia/Partner – przedsiębiorstwo mikro, małe lub średnie definiowane zgodnie z zapisami Rozporządzenia Komisji (UE)  nr 651/2014 z dnia 17 czerwca 2014 r. uznające niektóre rodzaje pomocy za zgodne z rynkiem wewnętrznym w zastosowaniu art. 107 i 108 Traktatu, działające w szeroko pojętej turystyce zdrowotnej/prozdrowotnej na obszarze województwa świętokrzyskiego bądź pobocznych; Partnerem przedsięwzięcia może być również podmiot o statusie innym niż powyższy, ale udział w przedsięwzięciu uzależniony jest od decyzji RCN-T;
e) Projekt – projekt systemowy pn.: „Perspektywy RSI Świętokrzyskie – IV Etap”, finansowany z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet VIII Regionalne Kadry Gospodarki, Działania 8.2 Transfer wiedzy, Poddziałania 8.2.2 Regionalne Strategie Innowacji (Umowa nr: UDA-POKL.08.02.02-26-001/12-00);
f) Umowa na realizację Przedsięwzięcia – umowa o realizację Przedsięwzięcia regulująca szczegółowo zasady współpracy, w tym określająca prawa i obowiązki podmiotów, 
a także ewentualnie wypracowane pakiety usług oraz zasady ich korzystania;
g) Informacje Poufne - to wszelkie informacje (w tym przekazane lub pozyskane w formie ustnej, pisemnej, elektronicznej i każdej innej) związane z Umową  lub Przedsięwzięciem, uzyskane w trakcie negocjacji warunków Umowy,  w trakcie postępowań mających na celu zawarcie Umowy oraz w trakcie jej realizacji, bez względu na to, czy zostały one udostępnione Stronom umowy w związku z zawarciem lub wykonywaniem Umowy, czy też zostały pozyskane przy tej okazji w inny sposób, w szczególności informacje 
o charakterze finansowym, gospodarczym, ekonomicznym, prawnym, technicznym, organizacyjnym, handlowym, administracyjnym, marketingowym, w tym dotyczące Stron umowy i Partnerów Przedsięwzięcia, chyba że informacje te stanowią informacje jawne 
i podane do publicznej wiadomości lub stanowią  Informację publiczną w rozumieniu ustawy o dostępie do informacji publicznej;
h) Siła Wyższa – to zewnętrzne zdarzenie nagłe, nieprzewidywalne i niezależne od woli Stron, które wystąpiło po zawarciu Umowy, uniemożliwiające wykonanie Umowy 
w całości lub w części, na stałe lub na pewien czas, któremu nie można zapobiec ani przeciwdziałać przy zachowaniu należytej staranności Stron. Za przejawy Siły Wyższej Strony uznają w szczególności: klęski żywiołowe, w tym: trzęsienie ziemi, huragan, powódź oraz inne nadzwyczajne zjawiska atmosferyczne; akty władzy państwowej, 
w tym: stan wojenny, stan wyjątkowy, itd.; działania wojenne, akty sabotażu, akty terrorystyczne i inne podobne wydarzenia zagrażające porządkowi publicznemu; strajki powszechne lub inne niepokoje społeczne, w tym publiczne demonstracje, z wyłączeniem strajków u Stron.

II. POSTANOWIENIA OGÓLE :
a) Przedsięwzięcie stanowi platformę wspólnych działań dla osiągnięcia celów wszystkich, bądź części Uczestników Przedsięwzięcia;
b) Celem wspólnego Przedsięwzięcia jest wypromowanie wspólne – przez Partnerów – oferowanych na obszarze województwa świętokrzyskiego usług zdrowotnych 
i prozdrowotnych, a jednocześnie stworzenie platformy współpracy pomiędzy Partnerami przedsięwzięcia;
c) Bieżące zarządzanie i koordynację w zakresie współpracy Partnerów w ramach Przedsięwzięcia sprawuje RCN-T; 
d) Partnerzy Przedsięwzięcia zobowiązują się aktywnie uczestniczyć w ustaleniach aktualnego pakietu usług, brak aktywny udział w działaniach promocyjnych poprzez m.in. włączanie informacji o Przedsięwzięciu oraz pakiecie usług na swoim stronach internetowych, a także zobowiązują się współdziałać, wypowiadać się, przesyłać informacje i dane – jeżeli o jakiekolwiek dane lub informacje związane 
z Przedsięwzięciem zwróci się RCN-T; W przypadku gdy dane te będą stanowiły Informacje Poufne, a w szczególności tajemnicę przedsiębiorstwa – Partner zobligowany będzie wyraźnie to zaznaczyć i dane te będą tylko do wiadomości RCN-T bez możliwości przekazania ich innych Partnerom i mogą być wykorzystane w celu realizacji wspólnego Przedsięwzięcia w jeszcze lepszej jakości lub z szerszą ofertą; 
e) Pierwsi Partnerzy wspólnie przy koordynacji ze strony RCN-T wypracują pakiet usług oferowanych na rynku dla potencjalnych klientów. Pakiet tych Usług będzie stanowił podstawę nawiązania współpracy z innymi podmiotami pragnącymi przystąpić do Przedsięwzięcia, a także będzie stanowił podstawę do ewentualnej modyfikacji lub rozbudowania tegoż pakietu przy uwzględnieniu specyfiki działalności nowo przystępujących podmiotów; 

III.  UDZIAŁ W PRZEDSIĘWZIĘCIU ORAZ ZASADY PODEJMOWANIA DZIAŁAŃ : 
a) Partnerem Przedsięwzięcia może zostać każdy podmiot prowadzący działalność związaną z sektorem usług zdrowotnych/prozdrowotnych spełniający warunku wskazanego na wstępie niniejszego Regulaminu;
b) Udział w Przedsięwzięciu jest otwarty dla wszystkich podmiotów, o których mowa w pkt. a), a uczestnictwo w nim jest oparte na zasadach dobrowolności i woli współpracy. 
c) Każdy z Partnerów Przedsięwzięcia uczestniczy w nim na równych prawach;
d) Warunkiem formalnym uczestnictwa w Przedsięwzięciu jest podpisanie Umowy 
o współpracy poprzedzonej złożeniem formularza zgłoszeniowego, którego wzór stanowi załącznik nr 1 do niniejszego Regulaminu;
e) Każdy Partner Przedsięwzięcia ma prawo do zgłaszania projektów wspólnych usług i działań w ramach Przedsięwzięcia tj. zgłaszania w szczególności usług, które Partnerzy mogą świadczyć na rzecz potencjalnych Klientów oraz wspólnych działań mających za zadanie osiągnięcie określonego wspólnego celu Przedsięwzięcia. 
f) Formalne rozpoczęcie działań rozpocznie się po zgłoszeniu min. 5 podmiotów posiadających wolę współpracy. RCN-T zastrzega sobie prawo do zmniejszenia ilości minimalnej podmiotów;
g) Dopuszczalne jest zgłoszenie Partnera świadczącego usługi uzupełniające do usług podmiotów z branży turystyka zdrowotna/prozdrowotna tylko w przypadku przedstawienia wyczerpującego uzasadnienia zawierającego wszelkie przesłanki świadczące za kompleksowością pakietu;


IV. DZIAŁALNOŚĆ W RAMACH PRZEDSIĘWZIĘCIA: 
a) Współpraca w ramach Przedsięwzięcia odbywa się poprzez wspólny kontakt za pośrednictwem stworzonej bazy kontaktów oraz/lub za pośrednictwem RCN-T;
b) Na spotkaniach Partnerzy ustalają kierunki rozwoju, programy działania, strategię działania, nowe pakiety usług itp. w ramach Przedsięwzięcia, dokonywane jest podsumowanie działań w okresie poprzedniego roku oraz ustalenia kierunku działań na kolejny okres współpracy przy realizacji Przedsięwzięcia; 
c) Na spotkaniach Partnerów Przedsięwzięcia RCN-T przedstawi informacje 
o dotychczasowej działalności na podstawie danych i informacji przesłanych przez Partnerów, zgodnie z wezwaniem Koordynatora i w terminie przez niego wskazanym; 
d) RCN-T zobowiązuje się do udostępnienia Partnerom wspólne platformy internetowej, 
w ramach której Partnerzy utworzą stosowne profile oraz umieszczą swoje indywidualne oferty oraz ofertę zawierającą wspólne działania.
e) RCN-T opracuje oraz wydrukuje wspólny folder informacyjny zawierający oferty Partnerów.

V.  OBOWIĄZYWANIE REGULAMINU I JEGO ZMIANA: 
a) [bookmark: _GoBack]Treść Regulaminu oraz wszystkie zmiany zostaną opublikowane na stronie internetowej RCN-T (www.rcnt.pl). 
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Projekt ,Perspektywy RSI Swietokrzyskie - |V Etap” jest wspétfinansowany przez Unie Europejskg
w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego.
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